                    ΟΝΟΜΑ:……………… ΗΜΕΡ:………………

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
1. Βάλε τους δεκαδικούς σε μια σειρά:


…………>…………>…………>……………>…………

                              


…………<…………<…………<……………<…………

2. Γράψε σε δεκαδικούς τους συμμιγείς:
	4 κ.   4γραμμ.=

4 κ.   40 γραμμ.=

4 κ.   400γραμμ=

5μ. 3 δεκ. 6 εκ. 2 χιλ. =
	25 χμ.   25 μ=

50 €     20 λ.=

5 €     2 λ. = 

50 €    5 λ. =


3. Γράψε σε συμμιγείς τους δεκαδικούς:
	3,45  κ.=….κ…..γραμμ.

35,005 κ=…..κ….γραμμ.

27,68 € =…….€ ……λ.

30,03 €=……..€…….λ.


	5,100 τ. =…….τ……..κ.

30,30 μ = …….μ…..εκ.

1,500 χμ = ……χμ….μ.

2,468 μ = …μ…δεκ...εκ….χιλ.


4. Κάνε τις πράξεις κάθετα:
	12,45+145,5=
	456-128,98=
	231,58+56=
	1005,678-852,139=


ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1 .Ένα βυτίο έχει 156,40 τ. πετρέλαιο και αδειάζει 20,40 τ. σε ένα σπίτι. Το  υπόλοιπο το μοιράζει σε δύο πολυκατοικίες. 

Α) αν το απόβαρο του βυτίου είναι 3,245τ. , πόσο είναι το μεικτό του βάρος; 
Β) πόσο πετρέλαιο πήρε η κάθε πολυκατοικία;


Λύση

Απάντηση:   Α……………………………………………………………………
                    Β……………………………………………
2.Από τα δυο άκρα μιας διαδρομής ξεκινάνε να τρέχουν δυο φίλοι. Όταν συναντηθήκανε, ο Τάκης έτρεξε 12,240 μ. και η Ελένη 12, 145μ. 
Α) πόσα μ.  είναι όλη η διαδρομή;

Β) ποιος από τους δυο φίλους έτρεξε περισσότερο και πόσα μ. περισσότερα;


Λύση

Απάντηση:       Α)……………………………………………………………………
                        Β)……………………………………………
3.Αγόρασα μια μπλούζα  με 23,40 € , ένα παντελόνι με 45,76€ , μία φούστα με 30 € και ένα σακάκι με 52 € και 2λ. Πόσα ρέστα πήρα από 500€ που έδωσα;


Λύση

          Απάντηση:     ………………………………………………
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